



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

www.ufvjm.edu.br



EDITAL 160 DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018 RETIFICAÇÃO DO EDITAL 150/2018

O Vice-Reitor da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri resolve retificar o edital de nº 150 de 04 de dezembro de 2018, edital de abertura de concurso público para professor do magistério superior, publicado no DOU de 05 de dezembro de 2018, seção 3, páginas 111 e 112, considerar a seguinte retificação nos requisitos referente a área de atuação de Química:

Onde se lê:

Área de Atuação Química

REQUISITOS: Graduação em Química (licenciatura ou bacharelado) ou Bioquímica ou Engenharia Ambiental ou Engenharia Ambiental e Sanitária ou Engenharia de Alimentos ou Engenharia Química ou Engenharia Sanitária ou Engenharia Sanitária e Ambiental ou Química Ambiental e Doutorado em Química ou Agroquímica ou Bioquímica ou Ciências: Química Engenharia Ambiental ou Engenharia Ambiental e Sanitária ou Engenharia de Alimentos ou Engenharia Química ou Engenharia Sanitária ou Engenharia Sanitária e Ambiental ou Química Ambiental ou Química Tecnológica e Ambiental.

Leia-se:

Área de Atuação Química

REQUISITOS: Graduação em Química (licenciatura ou bacharelado); ou Bioquímica; ou Engenharia Ambiental; ou Engenharia Ambiental e Sanitária; ou Engenharia Química; ou Engenharia Sanitária; ou Engenharia Sanitária e Ambiental; ou Química Ambiental; ou Tecnologia em Saneamento Ambiental; e Doutorado em Química; ou Agroquímica; ou Biocombustíveis; ou Bioquímica; ou Ciências: Química; ou Engenharia Ambiental; ou Engenharia Ambiental e Sanitária; ou Engenharia Química; ou Engenharia Sanitária; ou Engenharia Sanitária e Ambiental; ou Química Ambiental; ou Química Tecnológica e Ambiental.

Cláudio Eduardo Rodrigues
Vice-Reitor/UFVJM